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STÁVAJÍCÍ DOPRAVNÍ ZNAČENÍ

STÁVAJÍCÍ DOPRAVNÍ ZNAČENÍ

PRACOVNÍ MÍSTO

Umístění přechodného DZ bude dle příručky pro označování pracovních míst na dálnicích, 2 díl , 3. díl.

Dopravní značení bude ve zvětšeném provedeni, třída retroreflexe č.2

LEGENDA

POZNÁMKA

 - DOČASNĚ ZNEPLATNĚNÉ DLE ZÁSAD UVEDENÝCH V PPK-PRE

STÁVAJÍCÍ VODOROVNÉ DOPRAVNÍ ZNAČENÍ

D1 km 342-354, dodatečná

protihluková opatření

ETAPA 1

34 x A4

RDS

2.1

08/2025

Ing. Antonín Musil

Bc. Lukáš Vonderka, MBA

213/2025

Luleč 311

Mob.: +420725994691

Mail.: zlinmark@zlinmark.cz

www.zlinmark.cz

683 03 Luleč

ZLINMARK DZ s.r.o.

A15
NAVRŽENÉ PŘENOSNÉ SDZ

STANOVUJE MINISTERSTVO DOPRAVY ČR

PŘENOSNÉ SDZ

NAVAZUJÍCÍ AKCE : D1 Oprava mostu D1-415

VODOROVNÉ DOPRAVNÍ ZNAČENÍ - PROVEDENÍ PÁSKA S TEXTILNÍ MŘÍŽKOU

DOČASNÉ SVODIDLO - DOČASNÉ SVODIDLO  DELTA BLOC DB 50SL 

DOČASNÉ SVODIDLO - DOČASNÉ SVODIDLO  ZÁDRŽNOSTI H1, min. 40 m 

Ministerstvo dopravy
Odbor pozemních komunikací,
příloha k č. j. MD-48660/2025-940/4


